

国防部：个别邻国仗势妄为 美方报告颠倒黑白

□据 新华社北京5月8日电

北京时间5月7日,美国国防部向国会提交并发表2013年度《中国军事与安全态势发展报告》,重弹“中国军事威胁”和“中国军力不透明”的老调,指责中国维护国家主权的正当举动,质疑中国国家战略和国防政策走向。国防部新闻发言人耿雁生8日就

美国国防部发表2013年度《中国军事与安全态势发展报告》发表谈话称,中方对此表示强烈不满和坚决反对,已向美方提出严正交涉。

耿雁生说,中国坚持走和平发展道路,坚定奉行防御性国防政策。近年,美方大力发展先进武器装备,组建进攻性网络战部队,国际社会对此有目共睹。美方无权对中国正当的国防

和军队建设说三道四。

耿雁生说,领土主权关乎国家核心利益,中国军队维护国家领土主权的决心和意志坚定不移。去年以来,个别邻国仗势妄为,在涉及中国领土主权和海洋权益上制造事端,这是引发当前周边局势紧张的根源。美方的报告颠倒黑白,误导国际舆论,是极不负责任的。

印度外长今起访华

□据 新华社北京5月8日电

外交部发言人华春莹8日在例行记者会上表示,中国和印度同为重要的新兴市场国家和发展中大国,中印关系保持健康稳定发展符合中印两国人民的利益,也有利于亚洲乃至世界的和平、稳定与繁荣。

有记者问,印度外长胡尔希德将访华,中国哪些领导人将会见他?

华春莹说,应外交部部长王毅邀请,印度外长胡尔希德将于9日至10日对中国进行正式访问。届时中国领导人将会见胡尔希德外长,王毅外长将与胡尔希德外长举行会谈。

在就近日发生的中印边境对峙事件答问时,华春莹说,及时妥善处理涉边事件符合中印两国的根本利益,也是双方的共同愿望。经协商,双方就解决发生在中印边界西段的事件达成了共识。

华春莹表示,目前,有关问题已得到妥善解决。这是双方从两国关系大局出发,本着建设性的合作态度,共同努力的结果。中方愿与印方一道,共同维护边境地区的和平与安宁,促进中印关系健康稳定发展。

外交部:钓鱼岛从来就不是琉球或冲绳的一部分

□据 新华社北京5月8日电

外交部发言人华春莹8日在例行记者会上表示,钓鱼岛及其附属岛屿从来就不是琉球或冲绳的一部分。

有记者问,《人民日报》8日刊文“论《马关条约》与钓鱼岛问题”,质疑日本对琉球的主权。中方是否认为琉球和冲绳是日本领土?

华春莹表示,琉球和冲绳的历史

是学术界长期关注的一个问题。

“我愿在此重申,钓鱼岛及其附属岛屿是中国的固有领土,从来就不是琉球或冲绳的一部分。”华春莹说。

国家海洋局报告指出

当前我国的安全威胁主要来自海上

□据 新华社北京5月8日电

国家海洋局海洋发展战略研究所8日发布《中国海洋发展报告(2013)》,指出我国的海洋安全形势正发生复杂深刻的变化,海洋安全是我

国目前国家安全的重点方向。

报告说,海陆兼备的地理条件使我国国家安全面临陆地和海洋两个方向的挑战。海洋安全是我国实现和平发展的重要条件,当前我国的安全威胁主要来自海上。

“2012年以来,中国面临的最直接的海上安全问题是岛礁主权争议引发的安全威胁。”报告说,10年来,我国海洋安全重点关注的问题不断变化,当前的主要安全威胁是岛屿主权争端升温可能导致的军事冲突。

20/万/平/方/米/新/古/典/主/义/建/筑/精/工/细/作/之/珍/品/典/范/

百汇城,婚房有价,爱无价

97平方米~135平方米领域奢华空间,5月12日巨惠揭幕!

交1000元抵55000元!

- ★老业主推介新业主送1000元物业费
- ★交定金即送百元购物卡及高档家纺一套
- ★另每周应市加推3套特惠婚房



- 经开区EBD区域核心
- 便利繁华商业
- 多路城巴环绕
- 生态舒适社区
- 名校汇集
- 贴心物管

+ 汇话 + Vip hotline 0379-6590 7777/8888

以上图片及文字仅供参考,不作为要约条件,一切规划设计以政府最终批准文件为准。(洛商预字第Y12-121号 第Y12-122号)

■项目地址 | 中国洛阳经济技术开发区开元大道与汇通街交会处 ■ 开发商 | 河南百通置业有限公司

